
NYT
 Medlemsblad for Greve Roklub

 Februar 2007

Fortsættes side 3

Asbjørn Adsersen vandt en bronzemedalje 
ved DM i indendørsroning. Asbjørn, der 
var startet for sin gamle klub Greve, fi k med 
en 2000m-tid på 6.21.9 roet sig til en fl ot 
tredjeplads i veteranklassen ved de danske 
mesterskaber i indendørsroning i Gladsaxe. 
Vi tillader os at citere Mette Bachers løbsre-
ferat fra www.focusrowing.com: Herre Vet. 
30+ (30-39 ÅR) 2000 meter. De færøske 
deltagere er temmelig godt roende, og det 

Asbjørn vandt bronze til 
Greve Roklub

er lige før fl yet i Kastrup får svært ved at 
lette, idet fl ere af årets deltagere kan rejse 
hjem med tunge ædle medaljer i taskerne. 
Heini Hátún er blandt deltagerne i de tun-
ges fi nale, hvor det også er værd at bemærke 
Asbjørn Adsersen fra Greve Roklub. As-
bjørn tordner af sted og kommer først over 
500 meter i 1.28.6. Føringen bevarer han 
til tusinde meter, men kan ikke holde det 
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Bestyrelse for Greve Ro klub
Formand – Susanne Pedersen
Vejledalen 228, 2635 Ishøj
Tlf. 61 67 51 67

Kasserer – Peter Petersen
Sortemosen 12, 2690 Karlslunde
Tlf. 46 13 60 89

Korttursrochef – Vandy Boyborg
Engvej 4, 2690 Karlslunde
Tlf.  46 15 10 45

Langtursrochef – Asbjørn Adsersen
Vesterbrogade 98D, 3.tv., 1620 Kbh. V
Tlf. 22 66 77 63

Kajakrochef – Hans Leed
Æblehaven 7, 2680 Solrød
Tlf. 40 72 95 50

Ungdomsleder – Anna Layborn 
Valby Langgade 248, st.tv., 2500 Valby 
Tlf. 29 61 22 47

Sekretær – Mogens Ellegaard
Mosede Klintvej 27, 2670 Greve
Tlf. 43 60 11 92  

Forvaltere
Materialeforvalter – Asbjørn Adsersen
Vesterbrogade 98D, 3.tv., 1620 Kbh. V
Tlf. 22 66 77 63

Husforvalter/trailer – Jørgen Glindø
Højdevej 30, 2670 Greve
Tlf. 43 90 31 09

Roklubbens Venner
Formand – Jørgen Glindø
Højdevej 30, 2670 Greve
Tlf. 43 90 31 09

Kasserer – Gert Juul
Kollundsvej 17, 2770 Kastrup
Tlf. 32 51 80 58

Klubbens telefon: 43 60 19 15
Redaktion for GR-nyt
Helmut Stark, Brydeholm 58, 2670 Greve
Tlf. 43 90 28 85
email: helmut@stark.dk

Web-master – Kim Boyborg
Søhøj 110, 2690 Karlslunde
Tlf. 26 14 76 16   
email: kim.boyborg@get2net.dk
www.greveroklub.dk

Næste nr. udkommer når der er stof nok! 

Åbent hus i 
Greve Roklub 
Søndag den 8. april kl. 10.00–15.00 afhol-
der vi den traditionsrige Åbent Hus dag. Vi 
håber rigtig mange vil besøge os for at se, 
hvad vi kan byde på, hvis de skulle beslutte 
sig for at prøve roningens glæder.

Vi kan i hvert fald byde på en kop kaffe 
m/ kage og en rundvisning i klubben, hvor vi 
kan vise de forskellige bådtyper og fortælle 
gæsterne om alle vore aktiviteter.

Hvis vejret er til det, kan vi også byde på 
en prøvetur; derfor vil det være dejligt, hvis 
vore instruktører lader sig lokke til roklub-
ben (det er derfor der serveres kage).

Vi glæder os til at se rigtig mange med-
lemmer denne dag – iført vore smukke klub-
dragter og medbringende et godt humør.

Mrh – Vandy

Den årlige 
svømmeprøve 
Søndag den 15. april kl. 15.00–18.00 er der 
svømmeprøve i Greve svømmehal.

Man skal kunne svømme 300m + 100m 
med vest, hvis man er inriggerroer og 600m 
+ 100m med vest, hvis man er kajakroer.

 Vi skal være ude igen af svømmehallen 
kl. 18.00.

Der vil være et par kajakker til stede for 
entringsøvelser.

Det er vigtigt at få afl agt sin svømme-
prøve, for uden den er det ikke tilladt at tage 
på vandet. Der vil blive ført en liste over de 
afl agte prøver, og rochefen vil efter en tid 
holde et møde med klubbens computer ved-
rørende logbogens tilbageholdelse af navne 
på roere, der ikke har afl agt svømmeprøve.

 Mrh – Vandy

Ny kasserer
På klubbens ekstraordinære generalfor-
samling den 6. november 2006 blev Peter 
Petersen valgt til ny kasserer.
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Fortsat fra forsiden

Svømning/polo 
Der har været fordelingmøde i svømmehal-
len vedr. svømmesæsonen 2007/2008.

På mødet opnåede vi at få Tjørnelyskolens 
svømmehal tre timer fredag aften fra 19.00 
til 22.00. Allerede i år! AOF som har fået de 
tre timer tildelt, har ikke kunnet bruge dem, 
så de har givet dem videre til os. 

Timerne er givet til polo-spillerne, så 
de nu kan træne i tre sammenhængende 
timer. 

Bent A. har lovet at tage kontakt til pedel-
len på skolen og aftale nærmere.

Dette er ikke en helt optimal løsning, idet 
bassinet ikke er helt så stort som en polo-
bane, og kun 80 cm dybt i den ene ende og 
140 cm i den anden. Samtidig er vandet 30 
grader varmt, så det kan nok være, man kan 
holde varmen. 

Men hvis vi bruger tiden, er det lettere 
at få tildelt tid i svømmehallen til næste 
fordelingsmøde. Det gælder nemlig om, at 
synliggøre sine behov.

Også fredagssvømmerne vil få glæde af 
at polo-spillerne har fået nye muligheder. 
Nu skal de ikke længere slå knæene i det 
lave bassin men kan igen indtage midter-
bassinet.

Sæsonen 2007/2008 ser det foreløbigt ud 
som om vi skal svømme mandag og tors-
dag, men det er ikke endeligt afgjort endnu. 
(Det afgøres endeligt på et møde i Idræts 
Unionen).

Samtidig kan vi oplyse, at der er en optæl-

ling i gang, for at se om de klubber der har 
fået tildelt tid i svømmehallen, nu også bru-
ger den optimalt. Det foregår både ved at vi 
bliver registreret i »møllen« ved indgangen 
og ved kameraer opsat over bassinerne. Altså 
er det meget vigtigt at vi bruger vore kort i 
møllen og hvis den ikke vil tage vort kort, 
skal vi hen i lugen og bliver skrevet op.

 Susanne

høje tempo. Nu er det Heini fra Færøerne, 
der tager teten og DSRs Jack Ekman får 
ligeledes roet sig op – men sætter ind for 
sent. Mens Adsersen slipper grebet til sidst, 
er det et opgør mellem Hátún og Ekman, 
der kæmper side om side til sidst. Blot ét se-
kund skiller de to veteraner, da de kommer i 
mål, og det er den færøske gæst, der vinder 
i 6.12.4, mens Ekman tager sølv i 6.13.4. 
Adsersen vinder bronze i tiden 6.21.9, og 
dermed er denne fi nale afviklet med føl-
gende deltagende klubber: Færøerne 1 & 2, 
DSR, Greve, Kerteminde, Odder, Næstved 
og Brandvæsenets Idrætsforening. Glade greveroere sammen med Asbjørn.

Materiel weekend 
om igen 17/3–18/3  
Jeg er frygtelig ked af det, men da vi ikke 
blev færdige i første omgang, må jeg ind-
kalde til endnu en materiel weekend. Det 
skal lige siges, at det ikke er nødvendigt at 
deltage begge dage, du kan også komme og 
give en hånd med i tre til fi re timer. Hvis I 
møder talstærkt op, kan vi nå at blive fær-
dige om lørdagen, ellers må vi fortsætte 
søndag, og hvis vi ikke bliver færdige her, 
må standerhejsningen udskydes. Husk, vi er 
en klub, der er baseret på frivillig arbejds-
kraft; det vil sige, at det er klubbens egne 
medlemmer der står for den daglige drift 
og vedligeholdelse, så vi fortsat kan holde 
kontingentet nede.

Vi starter lørdag og søndag kl. 9.00 med 
morgenbrød, og slutter lørdag senest kl. 
15.00 og søndag, når generalforsamlingen 
starter.

Med venlig hilsen – Asbjørn
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Roskolen i år kommer til at ligge på da-
gene 20., 21., 22. april samt den 19. og 20. 
maj.

 Som tidligere år vil vi aftale med Roskilde 
Roklub om at låne deres robassin fredag den 
20. april. Vi mødes kl. 18.15 fredag den 20. 
april i Greve Roklub og kører i samlet fl ok til 
Roskilde; vi er nok færdige ca. kl. 21.00.

 De andre datoer mødes vi i Greve Ro-
klub kl. 09.00 og håber på godt vejr, så vi 
kan afvikle roskolen i vort eget farvand, el-
lers må vi låne både og farvand hos vore 
rovenner i naboklubberne.

 Det vil være dejligt om instruktørerne 
vil notere datoerne i deres kalendere, så de 
ikke tager på ferie eller andre sjove ting på 
disse dage.

 Med venlig hilsen – Vandy

Standerhejsning 2007  

Vandy har følgende tilføjelse til ovennævnte: 
Der må meget gerne møde nogle friske folk 
op allerede om lørdagen den 31. marts.

Erfaringen viser, at vi skal begynde de 
indledende øvelser med broopsætningen, 
dagen FØR standerhejsningen, ellers kan 
vi ikke nå at gøre broen brugbar inden den 
lette anretning serveres.

Hvis disse friske folk, også kaldet brobis-

Søndag den 1. april kl. 9.00 mødes vi til 
morgenkaffe og et stykke morgenbrød, som 
vi skyller ned med en Gammel Dansk. Mens 
vi nyder traktementet fordeles opgaverne til 
de fremmødte.

Der er nok at se til:
Broen skal samles.
Klubhuset skal rengøres.
Vinduer og pokaler pudses.
Køkkenet skal skinne.

Kl. 13.00 sættes standeren og bagefter 
indtages en let frokost.

Tilmeld dig frokosten på tavlen i klubben 
eller på hjemmesiden.

Susanne

serne, (bare) kan nå at tage brodelene op 
af kælderen og lægge dem klar nede ved 
vandet, evt. i rigtig orden, så kan vi nå det 
hele.

I løbet af denne vinter er en ny og korrekt 
brotegning lavet og lagt på hjemmesiden, så 
enhver kan ved hjælp af den samle broen, 
lige så nemt som at klø sig i nakken; den 
gamle broformand kan derfor med sindsro 
tage til familiefest i Jylland og først dukke 
op søndag formiddag.

Det vil nok være en god ide at kontakte 
mig, hvis man vil give et nap lørdag, så vi 
kan koordinere indsatsen og fi nde en mid-
lertidig broformand.

 Med venlig hilsen – Vandy

Roskole 2007

Traditionen tro går turen til Strukmandspar-
ken Kristi Himmelsfartsdag.

Det drejer sig om københavnerkredsens 
årlige fællestur med madpakker, is, hygge, 
tovtrækning mm. Over 100 roere fra forskel-
lige klubber plejer at komme. 

Det er en hyggelig tur, hvor alle kan være 
med. Gennem tiden er der mange, der har 
taget landevejen derop i bil, hvis de ikke har 
haft mulighed for at ro derop, bare for hyg-
gens og samværets skyld. Så tøv ikke med 
at sætte et kryds i kalenderen

Mødetid i egen klub er kl. 8.00, hvor vi 
pakker biler, sørger for kaffe og tæpper mv. 
og kører ind til Svanemøllen og låner både 
til turen. Forventet hjemkomst kl. 18.00 
– længde ca. 25 km i alt.

Tilmelding på listen i klubben eller på 
vores hjemmeside.

Hilsen Asbjørn

Kristi Himmelfarts-
turen 17. maj 2007
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Greve Roklubs generalforsamling 
søndag den 18. marts 2007 kl. 14.00
Hermed indkaldes til den ordinære generalforsamling søndag den 18. marts 
2007 kl. 14.00 i klubhuset. Dagsorden ifl g. vedtægterne. Eventuelle forslag 
til behandling på generalforsamlingen afl everes senest tre uger før til for-
manden.

Den foreløbige dagsorden ser sådan ud:

 1. Valg af dirigent
 2. Bestyrelsens beretning for 2006
 3. Forelæggelse af regnskab for 2006
 4. Fremlæggelse af budget (herunder fastsættelse af kontingent
 5. Børneattester
 6. Udvidelse af klubhus
 7. Ændring af vedtægter således at ikke hele bestyrelsen er på valg hvert år 
 8. Indkomne forslag
 9. Valg til bestyrelsen
  a. Formand
  b. Kasserer
  c. Korttursrochef
  d. Langtursrochef
  e. Kajakrochef
  f. Ungdomsleder
  g. Sekretær
 10. Valg af én suppleant
 11. Valg af udvalgsformænd
 12. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant
 13. Eventuelt

Ansøgningen om roklubbens medvirken ved 
Roskilde Festival er afsendt.

Det er dejligt, at så mange har givet til sagn 
om at give en hjælpende hånd, både som 
vagt på selve festivalen og til oprydningen 
bagefter.

Skulle du have fortrudt, hvis du ikke fi k 

Roskilde Festival 2007
meldt dig, eller at du i mellemtiden har 
fundet ud af, at du kan afse fl ere timer til 
at hjælpe med oprydningen, er det stadig 
muligt at komme med dit tilsagn, indtil 
kontrakten bliver underskrevet.

 Med roerhilsen
Randi

 

Sidste nyt!Sidste nyt!
Roklubbens Venner 
holder sin generalfor-
samling søndag den 
25. marts kl. 10.00 i 
klubhuset.

Tilmelding til efter-
følg ende spisning 
senest en uge før til 
Jørgen Glindø på 
telf. 43 90 31 09
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26. til 28. maj er der langtur for alle, 
unge som ældre, nye som erfarne, ka-
jakker og inriggere. 

Vi mødes lørdag morgen kl. 8.00 
og pakker biler og sætter bådene 
på traileren, hvorefter vi kører mod 
Vordingborg; turens detaljer kom-
mer senere. Vi ror ca. 20 til 40 km 
om dagen, alt efter vejr, mandskab 
og humør. Overnatning i klubber. 
Turen bliver i samme stil som turen 
til Roskilde Fjord sidste år; læs mere 
herom i vores scrapbog under histo-
rier. Farvandet er meget varieret med 
dyreliv og natur. 

Tilmelding på liste i klubben eller 
over nettet (hjemmesiden).

Med venlig hilsen – Asbjørn

Pinselangtur til Bøgestrømmen

Hyggelige glimt fra klubbens 
langtur sidste år ...
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Rostatistik for året 2006
Der er fi re roere, som hver har roet over 
1000 km, og Asbjørn er tæt på 2000! Og så 

har dem på »Top 10« roet mere end halvde-
len af klubbens samlede antal kilometer!
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AKTIVITETSPLAN 
marts–juni 2007

Marts
Onsdag 7. kl. 19 Kajakpolo spillermøde i klubhuset
Torsdag 15. kl.16–18 Ungdomstræning – sunde muskler og sved på panden
Torsdag 15. kl. 19 Bestyrelsesmøde
Weekend 17. & 18. Reparation af robåde og kajakker – fra kl. 9
Søndag 18. kl. 14 Ordinær generalforsamling i klubhuset

April
Søndag 1. kl. 13 Standerhejsning. Vi mødes til klargøring i klubhuset kl. 9
Søndag 8. kl. 10–15 Åbent Hus arrangement 
Søndag 15. kl. 15–18 Svømmeprøve. Der vil være et par kajakker til stede for 
 entringsøvelser
20., 21., 22. kl. 9–16 Ro-skole for inriggere. Se hjemmesiden

Maj
Torsdag 17. kl. 8 Tur til Strukmandsparken. Vi mødes i klubhuset.
Lørdag 19. kl. 9–16 Ro-skole for inriggere. Se hjemmesiden.
Søndag 20. kl. 9–16 Ro-skole for inriggere.
Pinsen 26.–28.  Langtur til Bøgestrømmen. Vi mødes i klubhuset kl. 8.

Juni
30. juni–ca. 9. juli  Roskilde Festival
11. juli–ca. 18. juli Oprydning efter Roskilde Festival

Vintersvømning i Greve Svømmehal: Mandag og fredag kl. 20-21. 
Badminton i Tjørnelyskolens boldsal er også startet: Hver lørdag kl. 14-17.
Kajakpolo i Tjørnelyskolens svømmesal kl. 19–22.  

NB: For de af vore medlemmer der har adgang til internettet, er det er en god 
ide at følge med på vores hjemmeside www.greveroklub.dk – og at blive 
tilmeldt vores nyhedsbrev-system (tilmelding til nyhedsbrevet kan ske på hjem-
mesiden). 

Aktivitetskalender for DFfR og Sjællandskredsen samt DKKF er sat op på tavlen 
i klubben, hvor man også kan se nærmere vedr. ovennævnte arrangementer. 
Ma te ri a le om ture og ar ran ge men ter fi n des for in rig ge re i den røde map pe i 
klub ben, og for ka jak i den grøn ne map pe. 


